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Computer Science & Engineering

Admission Year 2020-2021


Discrete Mathematical Structures(18CS36)

Shrisha H.s. . .   

Sl. No. Feedback Parameters Scores

1 Is regular and punctual in taking up of classes 4.22

2 Demonstrates sound knowledge on the subject 3.87

3 Provides additional knowledge on the subject beyond syllabus 3.67

4 Is fair in dealing with students 3.82

5 Creates an atmosphere conducive to learning 3.71

6 Deals effectively with student's behaviour 3.87

7 Provides notes that is a good match for the objectives 3.82

8 Plans activities that are well differentiated and appreciated by students 3.69

9 Welcomes/settles the class appropriately and displays humble but commanding skills 3.82

10 Makes objectives if the session/topic explicit to students 3.82

11 Engages the class with activities that are appropriate and creative 3.89

12 Encourage them to think 3.78

Course Feedback Report




Total students: 45




Percentgae=76.63%

CO Feedback

Percentgae=4.28%



Computer Science & Engineering

Admission Year 2019-2020


Unix Programming(18CS56)

Kaushik K S   

Sl. No. Feedback Parameters Scores

1 Is regular and punctual in taking up of classes 4.95

2 Demonstrates sound knowledge on the subject 4.84

3 Provides additional knowledge on the subject beyond syllabus 4.83

4 Is fair in dealing with students 4.90

5 Creates an atmosphere conducive to learning 4.84

6 Deals effectively with student's behaviour 4.90

7 Provides notes that is a good match for the objectives 4.83

8 Plans activities that are well differentiated and appreciated by students 4.81

9 Welcomes/settles the class appropriately and displays humble but commanding skills 4.88

10 Makes objectives if the session/topic explicit to students 4.79

11 Engages the class with activities that are appropriate and creative 4.81

12 Encourage them to think 4.88

Course Feedback Report




Total students: 58




Percentgae=97.10%

CO Feedback

Percentgae=4.39%



Computer Science & Engineering

Admission Year 2020-2021


Data Communication(18CS46)

H Nagesh . Shenoy   

Sl. No. Feedback Parameters Scores

1 Is regular and punctual in taking up of classes 3.82

2 Demonstrates sound knowledge on the subject 4.05

3 Provides additional knowledge on the subject beyond syllabus 3.95

4 Is fair in dealing with students 4.05

5 Creates an atmosphere conducive to learning 3.95

6 Deals effectively with student's behaviour 4.00

7 Provides notes that is a good match for the objectives 4.00

8 Plans activities that are well differentiated and appreciated by students 3.86

9 Welcomes/settles the class appropriately and displays humble but commanding skills 3.82

10 Makes objectives if the session/topic explicit to students 3.91

11 Engages the class with activities that are appropriate and creative 3.82

12 Encourage them to think 4.00

Course Feedback Report




Total students: 22




Percentgae=78.71%

CO Feedback

Percentgae=4.05%



Computer Science & Engineering

Admission Year 2019-2020


System Software and Compilers(18CS61)

Sunil Kumar . B.l.   

Sl. No. Feedback Parameters Scores

1 Is regular and punctual in taking up of classes 4.82

2 Demonstrates sound knowledge on the subject 4.71

3 Provides additional knowledge on the subject beyond syllabus 4.69

4 Is fair in dealing with students 4.66

5 Creates an atmosphere conducive to learning 4.69

6 Deals effectively with student's behaviour 4.69

7 Provides notes that is a good match for the objectives 4.66

8 Plans activities that are well differentiated and appreciated by students 4.71

9 Welcomes/settles the class appropriately and displays humble but commanding skills 4.69

10 Makes objectives if the session/topic explicit to students 4.69

11 Engages the class with activities that are appropriate and creative 4.68

12 Encourage them to think 4.71

Course Feedback Report




Total students: 62




Percentgae=94.03%

CO Feedback

Percentgae=4.49%
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